

QQ1群(0-3岁):100029141  
QQ2群(0-3岁):70427058  
QQ3群(3-6岁):79946402



B31



荡秋千很过瘾啊



宝宝草裙也很美



## 美国幼儿园来南京啦

东方爱婴中美儿童教育论坛上周日在宁召开



美国学前教育专家 Marybeth Zuhlike

上周日,由东方爱婴早教中心主办的《中美儿童教育论坛》在南京召开,200多个家庭应邀参加了此次论坛。本次论坛围绕着“中美儿童教育理念及中国2—6岁儿童英语学习”等问题展开。美国学前教育专家Marybeth Zuhlike以自己多年的教育

经验,结合美国儿童教育理念为南京2—6岁宝宝的英语学习提出了指导性建议。

Marybeth Zuhlike,长期在美国从事学前教育工作,撰写过大教育系列图书并入选美国名人录。她指出:3岁的宝宝对声音的敏感度是极高的,此时声带、唇舌等运动神经的调节也具有很大的可塑性。这个时期进行英语教育是最佳的时期。并且,这个时期的宝宝更容易接受语言所携带的文化,也就是我们常常说的英文思维。当孩子过了这一时期,一旦中文思维基本形成,英文思维将很难建立。Marybeth还针对中国2—6岁宝宝的英语学习的选择上给出了以下几点建议:

### 一. 纯正系统的教学体系是核心

教材是教学的主要工具,主要包括书报、画册、音频资料等。如果家长选择自己给孩子进行英语教育,那么选择教材的时候要根据孩子的认知程度,选择系统的、难度适中的教材。太简单的教材容易让孩子学习停滞,太难的教材会挫伤孩子学习的积极性。如果家长计划将孩子送到幼儿机构学习,那么一定要选择正规、具有一定规模的教育机

构。美国公立及私立幼儿园御用教材研发集团——麦格希国际教育集团,授权东方爱婴ikid儿童英语为其中国唯一合作伙伴。东方爱婴所选用的教材为纯正、系统的美国幼儿园教学体系,在提升英语语言学习的同时,更全面的提升情绪、社会、运动等综合能力。

### 二. 强大的师资队伍是保障

东方爱婴ikid儿童英语的老师,全部为儿童教育专业或拥有儿童教育经验的老师,且拥有英语专业八级证书。东方爱婴还会定期针对老师能否运用各种教学方法集中孩子注意力、帮助孩子吸收课堂知识,进行培训及考核。

### 三. 适宜的学习环境是支持

儿童英语的课堂应该控制在10人左右,人数太多,教师的精力有限,难以顾及到每一位宝宝。东方爱婴ikid儿童英语每班孩子控制在12人以下,以达到最好的教学效果。

据悉东方爱婴ikid儿童英语课程9月火热开班!每天10个精彩Demo课体验名额免费送给南京的家长,宝宝们快快行动吧!咨询热线15950508760。



## 上周四,“阳光宝宝”欢聚美吉姆

# 带着孩子过七夕,爸妈表示“很幸福”

8月23日,周四,也是七夕。晚上6点多,点刊“阳光宝宝”欢乐聚在美吉姆南京中心浪漫开启。年轻的爸爸妈妈们抱着“小灯泡”一起过节,有趣的亲子游戏让宝宝开怀大笑,也让爸爸妈妈们收获了特别的幸福。

249号“阳光宝宝”满满来得比较早,16个月大的她走路的样子来非可爱。看到记者给她拍照,她嗲声嗲气地叫着“姨”,并且还把手中的小饼递过来。妈妈告诉记者,平时经常带满满出来参加各种早教类活动,“就是想让她多接触外界环境,以后跟人打交道会更自信。”同样,从参加这次“阳光宝宝”欢乐聚的年龄层次看,家长们的早教意识越来越强,“年龄小嘛,还没学到其他东西的时候,现在就带他多玩,培养一个好的性格,开心最好。”“阳光宝宝”宣扬的爸爸称。

温馨的亲子热身操结束后,精彩的游戏环节开始了。宝宝们最喜欢玩“降落伞”的游戏了,大人拉着巨大的降落伞,随着音乐的节奏抖动,音乐一停,降落伞就降落下来,罩在宝宝们的身上。孩子们对这种新奇的玩法特别感兴趣。除此之外,还有“荡秋千”“钻隧道”等项目,孩子们的尖叫声一

浪高过一浪。

才7个月大的136号“阳光宝宝”申子霖是此次活动年龄最小的一位,活动间隙,爸爸娴熟地在一旁给儿子喂奶,妈妈幸福地看着父子俩。“以前的七夕节都是两个人单独过,有了孩子以后,肯定要带着他一起过情人节。”妈妈笑着告诉记者,“看着孩子们这么开心,觉得今年的情人节更有意义、更幸福了。”

除了运动类的游戏环节,宝宝们还和爸爸妈妈一起跳起了欢乐的草裙舞。在一片喧闹中,孩子们尽情地抢着彩色皱纹纸,享受着撕的乐趣,在爸爸妈妈们的帮助下,一条条漂亮的彩色“草裙”做成了,穿在小宝宝们的身上,可爱造型惹得爸爸妈妈们连忙拍照。舞跳完了,孩子们又开始抓小鱼了。自己抓到的小鱼可以用小盒子带回家,让小鱼在孩子们的爱心呵护下长大。

欢乐聚现场,还进行了刺激的抽奖环节。运气超好的\*\*\*\*三位小朋友,每人获得了一件美吉姆的精美T恤。此次欢乐聚,宝宝们收获满满,家长们也重温了童年的快乐时光。欢乐聚第二站将在秋季举行,快来参加点刊“阳光宝宝”评选吧!

现代快报记者 何海燕



阳光宝宝家庭欢聚一堂

## 宝贝“星”行动火热进行

现代快报成长·点点周刊与我能网(www.wonengw.com)联合推出的“宝贝星行动”近日发出第一波“攻势”——“寻找夏日里最亮的那颗星”。短短几天时间,众多网友发表博文晒出了宝宝夏日出游的各种萌照、靓照、搞怪照。

抢先报名的152号“阳光宝宝”平镇宁妈妈晒出了带宝宝游泳的照片:“看着被相机定格的宝宝的灿烂笑容,我真的好幸福!”

据了解,“阳光宝宝秀”升级版“晒宝”活动——“宝贝星行动”,将陆续推出不同主题,网友可通过发博文的形式,上传符合主题的宝宝靓照以及相关文字介绍,将根据博文顶数、回复数、阅读数等综合评选出的“宝贝星”,不仅可在我能网官方微博上进行滚动“晒宝”,更有机会选登现代快报固定版面,让

你的宝宝脱颖而出,更能与网友分享宝宝的成长点滴,当选“宝贝星”还能获得我能网积分奖励,兑换各种便民服务。

如果你的宝宝还不是“阳光宝宝”,赶快登录我能网报名“阳光宝宝秀”吧!除了现有的加票方式,当选“宝贝星”的参赛宝宝也能获得额外网络票数,为宝宝争当点刊的封面宝宝加油助威!活动详情,欢迎登录我能网查看。

**参与方式:**登录我能网(www.wonengw.com),进入“个人中心”,点击“发博文”,上传符合主题的宝宝靓照,可配上相应的文字介绍,并在发表博文标题中注明【宝贝星行动】。另外,“阳光宝宝秀”参赛宝宝须附宝宝姓名和编号。

**咨询电话:**025-84783473  
**官方群号:**241402967 贾曼艺



## 带娃出游,最远去过哪?

**楼主:**快开学了,孩子们也陆续回归了。暑期,周围很多朋友都带孩子出去旅行了。开学后一个月,就是国庆、中秋长假,今年貌似可以休8天吧?再加上免收过路费,估计出去玩的人不会少。爸爸妈妈们,你们每年带孩子出去玩几次啊?最远去过哪里?

**taotao511:**最近目前今年就只去过扬州瘦西湖,我们是打算每年都带孩子出去玩玩~明年大点了,想带他去海边。

**柔情似水66:**我家一年至少三次哦,除了南京,就是去扬州比较多,最远的可能是云南,也去过重庆,本来今年去香港的,因家里临时有事没去成。我家女儿说最喜欢住宾馆,哈哈。

**孙奕峰妈妈77:**小蜜蜂2010年年底出生,我已经有3次单位组织旅游没去了,香港、澳门、海南、台湾,我统统没去,在家陪着蜜蜂哥。不过随着小家伙慢慢长大了,今年我已经决定带小蜜蜂去次上海,回我的老家看看,顺便看看从小把我带大的87岁的奶奶。

**冬天的猪猪:**去年就开始带宝宝出去旅游。去年去了扬州,今年又去了日照,想给宝宝适应下长时间坐车的感觉,还不错,前3个小时一直睡觉。今年还想外出,就看时间了。我个人认为一年带宝宝出去个两次,比较好!

**陌上花开xhr:**孩子越大出行的机会就会越多咯,放假就可以带着四处转转,今年已经出行三次了,最远

的貌似就是浙江舟山群岛了,祖国山河玩的地方挺多,慢慢玩吧。

**emily\_zhang178:**今年哪里都没有去,小宇在学围棋,爸爸妈妈在上班,外婆来帮忙做饭、接送小宇。往年去过陕西的兵马俑、法门寺、华清池、乾陵。

**tianqiuhua:**今年暑假还未有出门就结束咯。

**gy1218:**今年时间和精力允许的情况下,就带宝宝去他爷爷奶奶家——甘肃哦,遥远的地方。

**奥特曼吃糖:**我家宝宝奶奶家在泰州,宝宝还小,最近估计就是泰州了,一年5、6、7、8次吧!哈哈。

现代快报记者 何海燕 整理



2556号 袁恬梦溪